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екскреції, екскреції іонів натрію з сечею немає. Таким чином, пропранолол не впливає на 

функцію нирок при водному навантаженні. 

 

Унгурян Т.М. 

ВПЛИВ ЦЕРУЛОПЛАЗМІНУ НА КИСЛОТНО-ВИДІЛЬНУ ФУНКЦІЮ НИРОК ЗА 

УМОВ ЇХ ГОСТРОГО ПОШКОДЖЕННЯ 

Кафедра фармакології 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Гостре пошкодження нирок (ГПН) виникає приблизно у 5% госпіталізованих 

пацієнтів, що значно підвищує рівень захворюваності, тривалість перебування в лікарні, 

витрати на лікування та ризик летальних випадків у 3-10 разів. Серед засобів, здатних 

коригувати патологічні зміни при ГПН, особливе місце займають антиоксиданти, які 

знижують активність вільнорадикального окислення та захищають клітини від пошкоджень. 

У цьому контексті заслуговує на увагу природний антиоксидант – церулоплазмін, 

мідьвмісний глікопротеїн із глобулінової фракції плазми крові. Цей білок, відомий своїм 

антиоксидантним та протизапальним впливом, забезпечує транспортування міді, впливає на 

метаболізм заліза і підтримує гомеостаз організму, зокрема у стресових станах, таких як 

політравма. Його антиоксидантні властивості зумовлені здатністю перетворювати токсичний 

іон двовалентного заліза на менш токсичний тривалентний, знижуючи концентрацію 

вільного заліза, яке є головним джерелом супероксидних і гідроксильних радикалів. Це 

пригнічує перекисне окислення ліпідів та стабілізує клітинні мембрани. Церулоплазмін 

також здійснює антигіпоксичну, антитоксичну, радіозахисну дію, впливає на кровотворення, 

імунні процеси та покращує реологічні властивості крові. 

Мета дослідження – оцінити вплив профілактичного введення церулоплазміну на 

кислотовидільну функцію нирок у випадку гострого пошкодження.  

Матеріал і методи дослідження. Дослідження проводили на статевозрілих білих 

щурах, яким вводили церулоплазмін внутрішньочеревно у дозі 7 мг/кг протягом трьох днів 

до моделювання ГПН, що індукувалося внутрішньом’язовим введенням 50% розчину 

гліцерину. Аміак і титровані кислоти визначали методом титрування з використанням NaOH, 

а pH сечі – за допомогою pH-метрії. 

Результати дослідження. Результати показали, що у щурів з ГПН спостерігалося 

значне порушення функцій нирок: зниження діурезу та клубочкової фільтрації, а також 

зниження pH сечі на 1,2 рази. Екскреція титрованих кислот зростала в 1,8 рази, а екскреція 

аміаку зменшувалася в 1,9 рази порівняно з інтактними тваринами. У тварин, яким 

проводили профілактичне введення церулоплазміну, спостерігалися менш виражені 

порушення: показник pH сечі підвищувався на 1,1 рази та наближався до нейтрального рівня, 

екскреція аміаку зростала в 2,2 рази, а титровані кислоти зменшувалися в 1,6 рази порівняно 

з контрольною групою без профілактики. 

Висновки. Таким чином, профілактичне введення церулоплазміну протягом трьох 

днів перед моделюванням ГПН запобігає значним порушенням ниркових функцій та сприяє 

покращенню показників кислотовидільної функції нирок, що може мати перспективу для 

застосування в терапії рабдоміолітичного пошкодження нирок. 

 

Шлюсар О.І. 

ВОЛЬТАМПЕРОМЕТРИЧНЕ ВИЗНАЧЕННЯ ТІОРИДАЗИНУ ЗА ДОПОМОГОЮ 

СОЛЕЙ ПЕРОКСОМОНОСУЛЬФАТНОЇ КИСЛОТИ.  

Кафедра фармації 

Буковинський державний медичний університет 

Вступ. Тіоридазин відноситься до піперидинових похідних фенотіазину.  

Застосовується при: гострих та підгострих шизофреніях, органічних психозах, 

психомоторному збудженні, маніакально-депресивних станах, неврозах, синдромі 


